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Informujemy, że od dnia 01.05.2021r. do 01.06.2021r. 
Miejsko - Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Szubinie 
rozpoczyna rekrutację do Projektu „Kujawsko-Pomorska Teleopieka”.
„Kujawsko-Pomorska Teleopieka” jest wojewódzkim Projektem partnerskim. Liderem Projektu jest Regionalny Ośrodek Polityki Społecznej w Toruniu, partnerami jest 79 powiatów lub gmin województwa kujawsko-pomorskiego (w tym Miasto Bydgoszcz) oraz Kujawsko-Pomorskie Centrum Kompetencji Cyfrowych w Toruniu. Projekt współfinansowany jest ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Kujawsko-Pomorskiego na lata 2014-2020, Oś priorytetowa 9 Solidarne społeczeństwo, Działanie 9.3 Rozwój usług zdrowotnych i społecznych, Poddziałanie 9.3.2 Rozwój usług społecznych.
Projekt „Kujawsko-Pomorska Teleopieka” skierowany jest do 36 osób zamieszkujących na terenie gminy Szubin, zagrożonych ubóstwem lub wykluczeniem społecznym.
TELEOPIEKA
Teleopieka  jest to usługa, dającą możliwość całodobowego wezwania pomocy w przypadku zagrożenia życia, zdrowia lub bezpieczeństwa (np. nagłe zasłabnięcie, upadek) za pomocą „czerwonego przycisku alarmowego”, którego wciśnięcie włącza alarm odbierany w Centrum Operacyjno-Alarmowym. Zadaniem teleopieki jest umożliwienie osobom starszym i niepełnosprawnym, które są czasowo lub na stałe zależne, bezpieczne życie w ich środowisku domowym. Dzięki temu pacjent ma zapewniony wysoki poziom bezpieczeństwa, a rodziny tych osób w znaczny sposób odciąży. 
Kto może skorzystać z teleopieki w ramach Projektu „Kujawsko-Pomorska Teleopieka”:W pierwszej kolejności Teleopieka ma służyć osobom, które pozostają na długie godziny same w domu i obawiają się, że w tym czasie mogą być pozbawione pomocy czy też opieki, nawet w nagłej potrzebie.
· osoby zamieszkujące na terenie gminy Szubin
· osoby potrzebujące wsparcia w codziennym funkcjonowaniu, czyli takie, które ze względu na stan zdrowia lub niepełnosprawność wymagają opieki lub wsparcia w związku z niemożnością samodzielnego wykonywania co najmniej jednej z podstawowych czynności dnia codziennego;

· osoby nieprzebywające w opiece całodobowej.
Dokumenty rekrutacyjne w wersji elektronicznej są do pobrania na stronie www.mgopsszubin4bip.pl, natomiast w wersji papierowej dostępne będą w siedzibie Miejsko - Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Szubinie przy ul. Kcyńskiej 34 w godzinach urzędowania Ośrodka tj. od poniedziałku do piątku od 7:30 do 15:30.
Wypełnione dokumenty rekrutacyjne można złożyć:
· Osobiście w Punkcie podawczym Miejskiego - Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej
w Szubinie, ul. Kcyńska 34 w zamkniętej kopercie z dopiskiem: „Kujawsko-Pomorska Teleopieka”
· Pocztą elektroniczną na adres: joanna.maslowska@mgopsszubin.pl
Dokumenty do pobrania:
1.Regulamin rekrutacji
2.Formularz zgłoszeniowy
Uwaga:  Przy rekrutacji nie jest brana pod uwagę kolejność złożenia formularzy.

Osoby, które zakwalifikują się do projektu zostaną o tym fakcie poinformowane przez personel projektu telefonicznie. Następnie uczestnicy projektu otrzymają urządzenia elektroniczne.
Osoby do kontaktu:
Joanna Masłowska  
e-mail: joanna.maslowska@mgopsszubin.pl
tel: 797-719-623
Adres:  Miejsko – Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Szubinie ul. Kcyńska 34, 
89-200 Szubin
